

城阳区书雨学校 张海清

爱都藏在细小的琐碎里

从教24年,年年担任班主任,张海清勤勤恳恳,以爱为支撑,在繁杂忙碌的工作中关怀着每一个学生。学生返校前,她总是亲自整理班级内务。开学后,她每天早早来到学校,把教室提前开窗通风,遇到孩子身体不适第一时间把情况反映给家长。课堂上,孩子的错题或需要改进的地方,她在给孩子讲解改正之后,会以最快的速度让家长知道,便于家校合作共同促进孩子进步。

张海清用心上好每一节课,无论是新课还是练习课,她都认真钻研教材,设计练习题。每天晚上,她总要把第二天的教学准备再过一遍。即使是课件里的字体,也要尽可能放大,保证每一位同学能看清。扎根三尺讲台,以爱促教,正是因为平时细小琐碎的爱,让每一位孩子向好向上地健康成长着。



夏庄街道夏庄幼儿园 栾晓双

满足孩子的好奇与探索欲

踏上幼教之路10年,栾晓双始终站在教学一线,以服务之心面对孩子,谦卑之心面对家长,在服务中收获孩子的成长,家长的成长和自己的成长。

在日常工作中,她深知孩子对世界的好奇与探索欲望,精心创设整体环境氛围,用心提供丰富操作材料,当捕捉到孩子们对树叶的兴趣时,她跑到郊外收集了各种特征明显的树叶,受到孩子们的喜爱。在教研探索中,她与小组成员一次次克服困难、解开困惑,曾获街道优秀教师荣誉称号。在陪伴成长中,她是孩子们的“老师妈妈”,孩子们回家后她也会利用下班时间及时跟家长沟通、反馈孩子的在园情况,做好“双向奔赴”。“幼儿园教师就是个良心活,我自己有着妈妈和老师的双重身份,所以我更加明白这其中的道理。”栾晓双说。



流亭街道中心幼儿园 王春燕

永远充满朝气的小燕子

2008年,学前教育专业毕业的王春燕怀揣着美丽的梦想,踏入了幼儿园这方神圣的乐土,用青春和汗水认真书写幼教人的最美华章。她是同事们眼中永远充满朝气、乐于奉献的小燕子;她热爱每一个孩子,尊重幼儿的天性,像妈妈一样无微不至地照顾他们的生活,像姐姐一样陪他们一起疯玩游戏、收获成长的快乐,用爱和真诚解决家长的疑虑和担忧。

在教学工作方面,她注重幼教理论学习,大胆开展教学实践,在各类教学基本功评比中表现优异,多次被推荐参与区、市、省级的优质课比赛;作为级部教研组长,她带领级部的老师们深入开展课程实施预研究,开展主题环境创设比赛;作为幼儿园课题组的一名研究成员,她参与编写的《润德家庭教育课程》荣获青岛市委精品课程。



棘洪滩街道东毛幼儿园 矫桂英

创新教学带好每一位年轻老师

2年前,矫桂英从一名普通的幼儿园老师上任东毛幼儿园园长。作为一名管理者,她对教育事业满怀热忱,执着追求。面对教师年轻化的现状,她没有退缩,而是凭着高度的责任感和事业心将全部的热情投入到探索适合本园教师的管理工作经验和方法上,花了大量时间和精力深入班级,细致地了解每一个教师的专业能力、教学水平,创新教研组织形式,采用了分层教研、网络教研、骨干引领等方法。事实证明,这些措施使教师专业成长迅速,教学水平提高显著。

在做好日常教学管理工作的同时,矫桂英还注重自身的业务进修和教科研意识强化,紧跟课改步伐,注重总结经验,所撰写的论文《浅谈幼儿园打击音乐教学的实践与思考》在国家级刊物《教育文摘》发表。



惜福镇街道松树庄幼儿园 秦珊

十年幼教收获了感动与幸福

十年幼教,不断收获感动,秦珊深深体会到作为一名教育工作者肩上的那份责任。不管有多么辛苦,每当想到家长们那些信任的目光,满意的笑容,她的身体里就会迸发出一种力量,让她用火一般的热情继续投入到教育工作中来。

一天午睡巡视时,秦珊发现涵涵的脸很红,有些发烧,她紧急与家长联系。在等待家长的过程中,她不停地用凉毛巾敷在涵涵的额头上,拉着涵涵的手安慰。这样的事例很多。在做好工作的同时,秦珊从未放松过学习,她执教的体育活动《鲤鱼跳龙门》获城阳区幼儿园教师优质课三等奖,青岛市“一师一优课,一课一名师”二等奖;语言活动《乌鸦上当》获城阳区一人一课骨干教师优质课一等奖。



上马街道向阳幼儿园 刘秋艳

安全感和信任来自一个温暖拥抱

从21岁到44岁,刘秋艳一直坚持在幼教第一线,由一个普通的教师,一步一步成长为幼儿园的骨干教师。刘秋艳坦言,对幼儿园教师来说,除了有爱还需要有童心、耐心和责任心。面对每一个不同家庭的孩子,她始终以温柔的眼神、信任的点头、真实而发自内心的笑容去接纳、去关怀、去教育。面对莫名的哭闹、突如其来争执,她总会给孩子最温暖的拥抱来安慰,时不时的牵着孩子的手一起去散步,让孩子慢慢感到安全和信任。

而在教室环境布置、教育教学、游戏中等,刘秋艳都能将发挥幼儿主动性放在第一位,每学期组织的园内教学观摩、游戏观摩、班级环境竞赛中,她的班级总是稳居第一,并指导年轻教师多次参加优质课公开课比赛,取得优异成绩。

